
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (30933, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (30933, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Opiumwet in verband
met het creëren van de mogelijkheid voor de
burgemeester om bestuursdwang toe te passen ter
handhaving van de artikelen 2 en 3 van de
Opiumwet in woningen en lokalen of bij woningen
of lokalen behorende erven (30515),
- over:
- de motie-Joldersma c.s. over onderbrenging van verse
paddo’s en qat in de Opiumwet (30515, nr. 12);
- de motie-Van der Ham/Azough over een handhavingsar-
rangement per gemeente (30515, nr. 13).

(Zie vergadering van 29 maart 2007.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Teeven
(stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Azough (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Het eerste lid van artikel 13b wordt zonder stemming
aangenomen.

Het tweede en derde lid van artikel 13b worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 9) tot het toevoegen van een vierde lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 13b wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen IA, II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Joldersma c.s. (30515,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Azough (30515,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over open sources software
en open standaarden,
- weten:
- de gewijzigde motie-Aptroot/Vendrik over het gebruik
van open standaarden in e-overheidsvoorzieningen
(26643, nr. 88).

(Zie vergadering van 29 maart 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 23 maart 2007 over handhaving
SZW.

©

De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. Naar aanleiding van
het op 28 maart jongstleden gevoerde algemeen overleg
over handhaving wil ik twee moties indienen. De inhoud
spreekt voor zich.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat uitkeringsfraude grote maatschappe-
lijke schade veroorzaakt;

Voorzitter

Tweede Kamer Handhaving SZW
3 april 2007
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